

NAAM VERGADERING:

DATUM:

WERKGROEP Ouderen

25 april 2023 13.00 – 14.00

Boomgaard



Agenda VERGADERING:

Aanwezig: Carola, Ingrid, Heleen, Erwina, Natasja, Leonie, Danique, Tjiske, Marieke, Aline, Marion

Afwezig: Ilse

Notulist: Larisa

<p>1.</p>	<p>Opening</p> <p>Welkom Irma vanuit de cliëntenraad. Irma vertelt dat de cliëntenraad een patiëntengroep vertegenwoordigen. In coronatijd stond het op een laag pitje. Cliëntenraad vergadert 2 x per jaar.</p>	<p>Ingrid</p>
<p>2.</p>	<p>Mededelingen en aanvullingen agenda</p> <ul style="list-style-type: none">• POH Heleen Rincheval komt vanuit Parklaan in werkgroep Ouderen <p>Heleen Richeval POH in opleiding vanuit medische centrum Parklaan stelt zich voor . Neemt ook deel aan de werkgroep Diabetes</p>	
<p>3.</p>	<p>Bespreken notulen vergadering d.d. 17-01-2023.</p> <p>Is goedgekeurd.</p> <ul style="list-style-type: none">• Verwijzing naar thuiszorg (Natasja) : <p>Natasja heeft een korte samenvatting gemaakt. Is nog niet verspreid naar alle praktijken. Zou eerst nog besproken worden in de werkgroep.</p> <p>Erwina heeft het document wel al gedeeld met de huisartsen. Daar zijn punten uitgekomen. Oa over het zwachtelen: Wat te doen als enkel-arm-index niet mogelijk is? Wat is het beleid(welke eisen, welke materialen)? Indien wel gewenst wat dan? Ter overbrugging starten met Urgo k2 lite (geeft minder druk)? Overleg met de thuiszorg? Mag in het document iets meer in overleg.</p> <p>Stukje tekst over de apotheek is aangepast: als het leveren van materialen spoed is , dan contact opnemen met apotheek. Voor zorg en zekerheid verzekeren kan de apotheek direct uitleveren. (mits op voorraad).</p> <p>Vraag aan het medisch centrum Parklaan: verwijzing (zorgdomein) mag uitgebreider.</p>	

	<p>Katheter(materialen): wens eerst telefonisch overleg met thuiszorg over bijv. de maat. Voordat materialen besteld worden.</p> <ul style="list-style-type: none"> • ACP gesprekken voortgang bespreken (Was doelstelling vorig jaar.) <p>MCP: gesprekken wordt veel meer gedaan. Huisartsen bespreken het met patiënt. Of komt vanuit de patiënt zelf.</p> <p>Ingrid vertelt dat zij in de praktijk de Q-module gebruiken om te kijken wie kwetsbaar is en of er al een ACP gesprek is gevoerd.</p>	
4	<p>Doelstellingen 2023: zie bijlage</p> <ul style="list-style-type: none"> • Scholing positieve gezondheid: tweede groep is gestart. Training is positief ontvangen. • De communicatie via Viplive loopt soepel. Alleen jammer dat het niet direct in het HIS wordt geïmporteerd. • Sociale kaart: wordt aan gewerkt • Polyfarmacie/Apotheek. Polyfarmacie loopt bij praktijk Kallan. Larisa en Marieke (van MCP) pakken het binnenkort op. 	
5.	Valpreventie en protocol: wordt volgende keer besproken	Natasja/Hanneke/Ilse en Danique
6.	Waarom moet een verwijzing via Zorg Domein aan wijkverpleging aan voldoen: Zie bijlage en punt 3.	
7.	<p>VIPLive: op dit moment is er storing. Dus wordt besproken op volgend overleg.</p> <ul style="list-style-type: none"> • NIS/spreekuur.nl/"geen Siilo" • Verwijzen naar ketenpartners voor Ouderenzorg via VIPLive door POH openzetten • Dashboard Ouderenzorg in VIPLive 	Erwina
8.	<p>Brainstormen: Workshop Ouderen woensdag 16 november 2023</p> <p>Onderwerpen zijn:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Routekaart (door Tjitske?). • Ondervoeding en SNAQ (Leonie) • Zwachtelen en enkel-arm index (Marga, wondverpleegkundige) • Dermatoloog uit het GHZ (Carola gaat mailen) • Valpreventie protocol 	Allen
9.	<p>Afsluiting – Rondvraag</p> <ul style="list-style-type: none"> • Informeren achterban. Vanuit Gezond worden de verslagen van de werkgroepen doorgestuurd. En de vraag om in de gaten te houden dat de achterban op de hoogte blijft. • Positieve Gezondheid: blijft op de agenda staan. 	
10.	<p>Data volgende vergadering : Boomgaard</p> <ul style="list-style-type: none"> • 4 juli : Notulist Natasja • 10 oktober 	

- | | | |
|--|--|--|
| | <ul style="list-style-type: none">• 16 november Workshop Ouderen | |
|--|--|--|